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 Mo?na powiedzie?, ?e w partii, któr? omówimy, Kuprejczyk gra? pozycyjnie. Ko?cowe
komplikacje mia?y pe?ne uzasadnienie i niekoniecznie wynika?y z charakteru Bia?orusina. 

Kupreichik,V (2520) - Hector,J (2485) [D45]
Torcy, 1989

1.c4 c6 2.Sf3 d5 3.e3 Sf6 4.Sc3 e6 5.d4 Se4

6.Se5!? Posuni?cie mo?e dziwne, ale w podobnych strukturach tak ju? grywa? Rubinstein.
6...Gb4 7.Gd2 Sxd2 8.Hxd2 0-0 
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9.c5 Sd7 10.Sd3 Ga5 11.Ge2 Gc7 12.f4!  Bia?oruski arcymistrz postanowi? zd?awi? kontrgr?
przeciwnika.
12...b6 13.b4 

13...bxc5  Inny charakter przyjmowa?a gra po 13...a5 14.b5 cxb5 15.Sxb5 bxc5 16.dxc5. W
takich strukturach w?a?ciw? reakcj? na posuni?cie ...a5 jest cz?sto b5.
14.bxc5 f6 15.0-0 Wb8 16.Wab1 Wxb1 17.Wxb1 e5 18.Gg4 We8 
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19.Gd1!  Bardzo silne posuni?cie. Przek?tna a4-e8 jest na szachownicy najlepszym miejscem
dla tego go?ca.
19...He7 20.Ga4 exd4 21.exd4 He3+ 22.Hxe3 Wxe3 

23.Gxc6!  Bia?oruski arcymistrz potrafi? skomplikowa? gr? w ka?dej pozycji. Teraz ma to
uzasadnienie.
23...Wxd3 24.Sxd5 Wxd4  Czarne ju? chyba nie mog? si? uratowa?: 24...Gd8 25.Gxd7 Gxd7 (
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25...Wxd4 26.Gxc8+-) 26.Wb8 Kf7 27.Wxd8 Ke6 28.f5++-;
24...Sb8 25.Gb5 Wxd4 26.Sxc7 Wxf4 27.Wd1+-;
24...Gxf4 25.Sxf4 Wxd4 26.Gd5+!? ( 26.Se6 Wd2 27.Gb7 Gxb7 28.Wxb7 Kf7 29.Sf4 g5 30.c6!
gxf4 31.cxd7 Ke7 32.Wxa7±) 26...Kh8 27.Ge6 g5 ( 27...Wxf4 28.Gxd7) 28.Sh5±.
25.Sxc7 Kf7  25...Sxc5 26.Gd5+ Kf8 27.Wb8+-;
25...Wxf4 26.Gd5+ Kh8 27.Ge6+-
26.Sb5 1-0 
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